

令和7年度全国高等学校総合体育大会 2025インターハイ広島県マスコットキャラクター 「ひろしばけん」がHITひろしま観光大使就任!

広島県では、広島県高校生活動推進委員会に所属する高校生 45 名が令和7 年度全国高等学校総合体育大会(インターハイ)の企画や準備を行っています。 広島県高校生活動推進委員会の高校生が考案した 2025 インターハイ広島県 マスコットキャラクター「ひろしばけん」と広島県高校生活動推進委員広報チ 一ム 22 名が広島県観光連盟(HIT)が運営する「HIT ひろしま観光大使」に就 任します!

また、就任式では、HIT ひろしま観光大使の「ひろくま」も登場!ひろくま は2025インターハイを応援するインターハイサポーターでもあります。

全国から来県する方々をおもてなしするため、観光大使となり、広島県の魅 力をさらに発信していきます!

1 日時

令和7年3月27日(木) 午前11時から午前11時30分まで

2 場所

広島県立総合体育館 地下 1 階 中会議室 (広島市中区基町 4-1)

3 内容

(1) HITひろしま観光大使就任式

ア セレモニー

- 任命状授与
- 挨拶(広島県高校生活動推進委員会広報チーム約10名、2025インターハイ広島 県マスコットキャラクター「ひろしばけん」)

イ 歓迎

- HITひろしま観光大使の「ひろくま」登場
- ウ 記念撮影
- (2) 取材 ※ 閉会後に対応します。
 - ア 広島県高校生活動推進委員会
 - イ 2025インターハイ広島県マスコットキャラクター「ひろしばけん」

4 取材申込

取材を希望される社は、3月26日(水)午後5時までに申込みをしてください。

〈申込先〉 全国高等学校総合体育大会推進室 式典・高校生活動係

直通電話:082-247-0192

※ 取材する際は、各社の社名入りの腕章等を装着するなど、報道機関であることを明示してください。

5 公式SNS (Instagram、TikTok、X、YouTube)

広島県高校生活動推進委員会の<u>高校生が運用する</u>公式SNSを4つ開設し、高校生の 視点や表現方法で大会の広報をしています。



参考

O「ひろしばけん」とは



令和7年度全国高等学校総合体育大会の開催に当たり、おもてなしや大会の機運醸成を図るために広島県高校生活動 推進委員会の高校生が考案した大会の周知を行うオリジナルマスコットキャラクターです。

また、大会終了後も広島県のジュニア世代のスポーツを通 じた夢や希望への挑戦を後押しする存在となり、子供が日 常的にスポーツに親しむことができるような機会の創出を 目指していきます。

〇「ひろくま」とは



広島県に住んでいる、ごく普通のくま。 それが「ひろくま」です。 おいしい食べ物を食べ過ぎていたら、 HITひろしま観光大使にも任命されちゃいました。 街で見かけたら、あたたかく見守ってくださいね。

○「HIT ひろしま観光大使」とは

条件は広島が好き!以上。広島が好きなら誰だって応募できるのが「HIT ひろしま観光 大使」。何歳でも、どこに住んでいても大丈夫。広島の魅力をたくさんの人に伝えよう。



HIT 党马LOO 翻光大使!



HITひろしま観光大使 現在 **29,738**名





